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Réponse :Réponse :

3

Dans un carré magique, les sommes des nombres de chaque ligne, de 
chaque colonne, de chaque diagonale sont toutes égales. 

Léon veut placer tous les nombres de 1 à 25 dans la grille pour que 
cela forme un carré magique dont le nombre constant est 65.

Quel nombre sera à la place du point d’interrogation ?

Réponse :Réponse :

Pour fabriquer 8 petits pains, il faut 16 g de levure.

Quelle quantité de levure faut-il prévoir pour fabriquer 3 petits 
pains ?

1

11



Réponse :Réponse :

3
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Louis s’amuse à former des mots avec les lettres a, i, m, r et e.

Il a donné une valeur (un nombre de points) à chacune de ces lettres 
(les accents ne comptent pas).

Voici les mots qu’il a formés et le nombre de points qu’ils représentent. 

Combien de points vaudrait le mot « mari » ?



Entourez la réponse pour chaque problèmeEntourez la réponse pour chaque problème

Cette fiche réponse est à distribuer à chacun des groupes pour la phase de mise en commun 
durant les 10 dernières minutes. (Voir règlement général)

Problème 1 :

A) 1,5 g B) 3 g C) 6 g D) 9 g
E) Autre 
réponse

Problème 2 :

A) 2 B) 7 C) 11 D) 15
E) Autre 
réponse

Problème 3 :

A) 36 points B) 39 points C) 38 points D) 32 points
E) Autre 
réponse

GROUPE :

…………...

Entourez la réponse pour chaque problèmeEntourez la réponse pour chaque problème

GROUPE :

…………...
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Problème 1 :

A) 1,5 g B) 3 g C) 6 g D) 9 g E) Autre 
réponse

Problème 2 :

A) 2 B) 7 C) 11 D) 15
E) Autre 
réponse

Problème 3 :

A) 36 points B) 39 points C) 38 points D) 32 points E) Autre 
réponse
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Problème 1 : Résoudre des problèmes de proportionnalité.

A) 1,5 g B) 3 g C) 6 g D) 9 g E) Autre 
réponse

Problème 2 : Résoudre un problème de calcul mental.

A) 2 B) 7 C) 11 D) 15
E) Autre 
réponse

Problème 3 : Résoudre des problèmes nécessitant la construction d’une démarche 
qui combine des étapes de raisonnement.

A) 36 points B) 39 points C) 38 points D) 32 points
E) Autre 
réponse
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